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Na tři krále – o krok dále. 
Ano, oproti Novému roku je den zhruba o 8 minut 
delší, světla po slunovratu (21. 12.) zvolna přibývá. 
Tři mudrci (mágové či chcete-li králové) putovali 
dnem a někdy možná i nocí, aby dospěli na místo, 
které neznali. Jen hvězda je nocí vedla – a přes 
den se ztrácela – krok za krokem, den za dnem. 
Temnota, ve které se pohybovali, nebyla astrono-
mická ani mravní. Byla spíše temnotou poznání.

Ve věcech chceme mít jasno. Toužíme po pocho-
pení příčin, a tak poznání následků. Mlhavá proroctví 
sice přitahují, ale neuspokojují. Jít za cílem v temnotě 
nejistoty vyžaduje velkou víru.

Mudrci poznávají hvězdu – znamení, věří, že uka-
zuje správnou cestu, jdou za poznáním. Dojdou do 
zapadlé vesnice v Judsku, kde ani slušná hospoda není. 
Vyptávají se a škrábou se do skály pod kopcem a opo-
na se roztrhne jen částečně: vidí malé dítě a musí se 
ujišťovat vyprávěním proroctví a příběhu putování, 
aby položili dary před Krále bez království, Pána bez 
panství, Mesiáše bez viditelné síly. Odměnou jim je 
pokoj v srdci a radost v duši. Poklona před chudým 
dítětem a jeho matkou zmizí tak, jako v temnotě noci 
mizí sami mudrci – potichu a jinou cestou zpět domů. 
Neodnáší si jistotu poznání, ale pokoj ze setkání, po-
silu ve víře a sílu z radosti do dalšího putování.

Jak jsi na tom s novým rokem ty? Prožil jsi Váno-
ce jako záblesk světla uprostřed mrazivé noci a po-
silu víry do všednodenních cest? Jak se v tvém životě 
Mesiáš projeví, poznáš v pravou chvíli. Jen si uchovej 
víru, vytrvalost, radost, pokoj a jistotu, že každým se-
tkáním s Ním jsi o krok blíže světlu Božího království.

Svatá Maria, Matko Boží, oroduj za náS!
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Před dvaceti lety, na slavnost Zjevení Páně v roce 2004, zemřel vý-
znamný český kněz, skaut a podporovatel ministrantů otec Jiří Reinsberg, 
který také často přispíval do prvních čísel našeho časopisu. Mnozí z vás 
možná najdou ve své knihovně jeho Knížku pro ministranty.

U příležitosti kulatého výročí jeho úmrtí vám přinášíme pozdrav otce 
Jiřího Reinsberga z Tarsicia, čísla leden–únor 1999.

Milí ministranti,
už je to skoro sedmdesát let, co jsem začal ministrovat v Týně nad Vltavou. 

A tak jsem rád, že právě teď mám tu čest sdělit vám v báječném Tarsiciovi, že 
vcházíme do nového ministrantského roku. Ten totiž začíná jindy než školní 
nebo občanský rok. Pro nás, kteří sloužíme u stolu Kristova, začíná nový rok 
vždy první neděli adventní a poté velikou slavností narození Páně, která dozní-
vá až v den Hromnic.

A mezi těmi slavnostními dny, svátky i všedními dny, kdy se už musí do 
školy a do práce, vládne jedno slovo: Je to jméno JEŽÍŠ.

Doufám, že dobře víte, nejen co 
to slovo znamená, ale také hlavně 
KDO je ON pro každého z nás, slu-
žebníků u jeho stolu. On nás totiž 
každého zavolal do života a obdařil 
jménem. Je to veliký dar a bylo by 
dobré, kdyby si to jeden každý uvě-
domil.

TEN, který má JMÉNO jmen, 
si nás zavolal jako své věrné a chce 
být naší silou, cílem a pomocí ne-
jen ve studené době ledna a úno-
ra, ale pokaždé, když nás zastudí 
něčí ošklivá nadávka, kterou nese-
me jako pošpinění, jež mrzí a tísní.

A tak vám přeji, aby vás jeho 
jméno dovedlo nejen do dnů předja-
ří a Velikonoc, ale aby vás vedlo jako 
prapor ke šťastnému shledání – jed-
nou, až dokončíme svůj úkol.

Mons. Jiří Reinsberg
Chovatel holubů hrdě ukazuje přátelům své 

klece.
„Podařila se mi skvělá věc – zkřížit datla a poš-

tovního holuba!“
„To je zajímavé. Jenže k čemu to bude dobré?“
„No k čemu... holub přinese dopis a než ho 

předá, nejdřív pěkně zaklepe na dveře!“

„Tomuhle vy říkáte kuře? Vždyť jsem si málem 
vylomil zuby!“ rozčiluje se host v restauraci.

„To se nedivím,“ odtuší číšník. „Tohle kuře to-
tiž pochází z vajíčka natvrdo.“

„Tati, prosím tě, kup mi nové lyže!“
„Na co nové lyže? Na půdě máš ještě ty staré a od března sis jich 

ani nevšimnul!“

„Tato čísla jsem přepočítal osmkrát, tati.“
„Výborně, je vidět, jak důkladně počítáš domácí úkoly.“
„A tady je, prosím, těch osm výsledků.“

Policejní hlídka zastaví cyklistu:
„Nesvítí vám světlo!“
„Vím, pokoušel jsem se ho opravit, ale 

nešlo to!“
„Tak tedy musíte to kolo vést a jít pěš-

ky!“
„Ale i to jsem zkoušel, ale ani tak to 

nesvítí!“

V obchodě:
„Žel ceny vajec dnes velmi stouply.“
„Co se dá dělat… Dejte mi tedy vejce 

včerejší.“
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Pravidla soutěží naleznete na našem webu www. tarsicius.cz
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CO MŮŽETE 
VYHRÁT 

V PŘÍŠTÍM 
ČÍSLE?

v

V soutěži vtipálků bohužel 
nikdo nevyhrává, nepřišel nám 
do redakce na adresu: 
vtipalek@tarsicius.cz žádný 
vtip! Neváhejte a posílejte, ať 
můžete vyhrát knižní ceny. 
Mezi těmi, kdo si objednali nebo 
doporučili Tarsicia, byl v tomto čísle 
vylosován Josef Lát a získává bohatě 
ilustrovanou knihu První živý betlém 
od Paulínek. Gratulujeme!

Vtipálci soutěží o knížku 
otce Štěpána Smolena 

Do boje s růžencem. Noví 
odběratelé a jejich dopo-
ručitelé můžou získat ilu-

strovanou knihu Jé, Ježíšek!

U železničních kolejí odpočívá hlemýždí rodinka.
„Děti, neběhejte přes ty koleje!“ volá matka hlemýždice, „za dvě 

hodiny jede vlak!“

Auto se pekelnou rychlostí řítí měs-
tem. Zastaví ho policista a hubuje: 
„Pane řidiči, nečetl jste, že je tu ome-
zená rychlost?“

„Jé, vy jste dobrý,“ směje se řidič, 
„copak se při takové rychlosti dá číst?“

Ptá se učitelka Pepíčka: 
"Který pták je nejchytřejší?"

"Vlaštovka"
"Proč zrovna vlaštovka?"
"Protože v září, na začát-

ku školního roku, odlétá."


